
評巻蓼考

巻－

鱷鹽 詧案 颺鹽 笞藁

1. B (74%) 26. D (65%) 
2. C (66%) 27. C (57%) 
3. D (76%) 28. B (64%) 
4. D (45%) 29. A(41%) 
5. C (88%) 30. C (74%) 

6. B (84%) 31. D (65%) 
7. B (52%) 32. A(76%) 
8. B (86%) 33. ＊ 

9. D (49%) 34. D (34%) 
10. A(94%) 35. A(57%) 

11. B (72%) 36. C (61%) 
12. B (76%) 37. B (65%) 
13. D(64%) 38. ＊ 

14. A(55%) 39. A(69%) 
15. A(37%) 40. C (34%) 

16. B (71%) 41. B (60%) 
17. A(67%) 42. C (56%) 
18. D(44%) 43. B (48%) 
19. A(43%) 44. A(52%) 
20. B (26%) 45. D (56%) 

21. C (68%) 
22. D (61%) 
23. C (54%) 
24. D (37%) 
25. C (48%) 

＊ 本試題被刪去

註： 括翳內敵字爲答對百分率。

闢於｀匱琮試鼴』的覦暘

每年考試，香港考試及評核局如果認爲多項選擇題試卷中某些試題欠理想，通常都會把這類試
題酌量刪去。根據過往經驗，上述決定基於不同的理由；最常見的是由於試題的甄別力弱，未
能把不同程度的考生分辨出來，換言之，大多數考生答題都只憑臆度。保留這類試題，恐會降
低測試的效能，所以不得不把它刪去。這類試題雖經決定在考試中刪去不用，但仍刊登在試題
專輯內，並予以標明，而當年的考試報告或會提出討論。
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本文件爲閱卷員而設，其內容不應視爲標準答案。考生以及沒有參與評卷工作的教師在詮
釋本文件時應小心謹慎。

此評卷參考所列答案，並非唯一可接受的答案。其他合理的答案皆可接受，唯末能一一盡
錄。

本考試着重考核考生對經濟理論的理解及應用經濟學的知識以分析實際問題的能力·考生
在參考建議答案的同時，亦應參閱試卷主席就考生表現所作的評語·

考生在回答論述題時，須表現其對問題的理解及回應問題時運用本科知識的能力，並須寫
出合乎邏輯、前後一致的答案。

試題若列明要求答案的數量，而考生給予多於要求的答案，多答的部分則不會評閱。舉例
說，試題要求考生列舉兩個例子，如考生列舉了三個，閲卷員只需評閲第－和第二個答
案。

本評卷參考內列有以下符號：

／ 顯示某個答案內可接受的不同版本或寫法

＠ 符號前的數字顯示每點的分數

最高 該題／分題最高可得的分數
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甲鄒

L 購買新型號手機的全部成本包括新型號手機的價格（貨幣成本）加上登入
網站所花時間的價值。新型號手機的轉售價值不是所放棄的選項，故此當
該價值下降購買新型號手機的成本沒有改變。

壟
轉售價值的下降會減低（炒家）對新型號手機的需求，因此令超額需求下
降，登入網站所需的時間減少，令購買新型號的時間成本下跌。購買新型
號手機的成本下跌。

分鸝
(3) 

墓
圍

2. (a)公眾有限公司／上市公司

分薑
(1) 

(b)優勝之處：
－沒有利息的負擔
－沒有贖回的義務

［只批閱首項］

不足之處：
－攤薄了對公司的控制權
－提高了被收購的風險

［只批閲言項］

｝晶： 2

｝品： 2

(c)原因：

－廣告的成本可以由大量的學生攤分
－生產時大量購買原料獲更高折扣
－更精細的分工
－任何其他相關點

［只批閲薑三項］

3
 
．

鼻高
卽
最

`

•

•
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(c)在圖中顯示：
(i)瓦的正確位置 (1) 

(ii) CA 的正確位置 (1) 
(iii)出口量的正確位置 (1) 

進口量的正確位置 (1) 

(d)否，因爲爲生產X(和Y)的機會成本不會受這技術改變所影響。 (2) 

(e) (i) 對經濟增長的影響：
－ 人均GDP下降
－ 人力資源／勞工生產力下降
～ 資本的邊際生產力下降（因爲勞力和資本屬輔助品）
－ 硏究和發展較慢
－ 任何其他相關點

［只批閱首爾項］

(ii)政策：
－ 輸入高技術勞工
－ 提供奬學金吸引高質素的海外學生
－ 放寬移民入境政策吸引人材
－ 實施移民回流政策
－ 任何其他相關點

［只批閱首項］
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